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Die Firma ROYAL Sp. z o.o. wurde 1990 gegründet und entwickelt und 
produziert seit über 30 Jahren professionelle chemische Präparate für viele 

B2B-Branchen und Einzelkunden.
Eine der Hauptproduktlinien ist die Serie PORTABLE TOILETS für tragbare Sanitärsysteme in 
mobilen Toilettenkabinen, Sanitäranhängern, Bussen, Yachten, Wohnmobilen, Flugzeugen, 
Wohnwagen usw. Wir sind der führende Anbieter von chemischen Produkten für tragbare 
Sanitärsysteme in Mittel- und Osteuropa und unsere Produkte werden derzeit in 15 europäischen 
Ländern eingesetzt.
Quali�zierte Mitarbeiter und ein eigenes Forschungs- und Entwicklungslabor ermöglichen es uns, neue 
Produkte zu entwickeln und einzuführen und die Qualität der Produkte ständig zu überwachen. Ein 
angemessener Maschinenpark ermöglicht es uns, die hohen Erwartungen unserer Kunden zu erfüllen.  
Unsere Produkte verfügen über die erforderliche technische Dokumentation gemäß REACH und CLP sowie 
über Zulassungen des Nationalen Instituts für ö�entliche Gesundheit PZH.
In dem Bestreben, unsere Kunden zufrieden zu stellen und die Qualität unseres Managements, des 
Kundendienstes und der Produktqualität ständig zu verbessern, haben wir ein Qualitätsmanagementsystem nach 
ISO 9001:2015 und GMP nach ISO 22716:2009 eingeführt. Jedes Jahr unterziehen wir das Unternehmen einem 
externen Audit, um das Qualitätsmanagementsystem an die aktuellen Normen anzupassen.

Firma ROYAL Sp. z o.o. powstała w 1990 roku i już od ponad 30 lat opracowuje i produkuje profesjonalne 
preparaty chemiczne dla wielu branż B2B oraz klientów indywidualnych.

Jedną z głównych linii produktowych jest seria PORTABLE TOILETS przeznaczona do obsługi przenośnych 
systemów sanitarnych w przenośnych kabinach toaletowych, przyczepach sanitarnych, autobusach, jachtach, 
kamperach, samolotach, przyczepach kempingowych itp. Jesteśmy wiodącym dostawcą produktów 
chemicznych do przenośnych systemów sanitarnych w Europie środkowo-wschodniej, a nasze produkty są 
używane obecnie w 15 krajach Europy.
Wykfali�kowani pracownicy i własne laboratorium B+R umożliwiają nam projektowanie i wprowadzenie 
nowych produktów oraz stałą kontrolę nad jakością wyrobów. Odpowiedni park maszynowy pozwala 
nam spełnić wysokie oczekiwania naszych odbiorców.  Nasze produkty posiadają niezbędną 
dokumentację techniczną zgodną z REACH i CLP oraz atesty Narodowego Instytutu Zdrowia 
Publicznego PZH.
Dbając o zadowolenie naszych klientów i ciągłe podnoszenie jakości zarządzania, obsługi klientów 
oraz jakości produktów, wprowadziliśmy system zarządzania jakością wg normy ISO 9001:2015 
oraz GMP zgodnego z ISO 22716:2009. Każdego roku poddajemy �rmę audytowi 
zewnętrznemu, w celu dostosowania systemu zarządzania jakością do aktualnie 
obowiązujących norm.

ROYAL Sp. z o.o. was founded in 1990 and has been developing and 
manufacturing professional chemical preparations for many B2B 

industries and individual customers for over 30 years.
One of its main product lines is the PORTABLE 
TOILETS series for portable sanitary systems in 
portable toilet cabins, sanitary trailers, buses, 
yachts, campers, aeroplanes, caravans, etc. We 
are the leading supplier of chemicals for 
portable sanitary systems in Central and 
Eastern Europe and our products are 
currently used in 15 European countries.
Quali�ed employees and our own R&D 
laboratory enable us to design and 
introduce new products and to 
continuously monitor the quality of 
our products. Adequate machinery 
enables us to meet the high 
expectations of our customers.  Our 
products have the necessary technical 
documentation according to REACH and 
CLP and are approved by the Polish National 
Institute of Public Health (PZH).
In order to ensure our customers' satisfaction 
and to continuously improve the quality of 
management, customer service and product 
quality, we have introduced a quality management 
system in accordance with ISO 9001:2015 and GMP in accordance with ISO 
22716:2009. Every year, the company is externally audited in order to adapt the quality 
management system to the current standards.

über uns

about us

o nas
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ROYAL Sp. z o.o. a été fondée en 1990 et développe et fabrique depuis 
plus de 30 ans des préparations chimiques professionnelles pour de 

nombreuses industries B2B et des clients individuels.
L'une de ses principales lignes de produits est la série PORTABLE TOILETS pour les 

systèmes sanitaires portables dans les cabines de toilettes portables, les 
remorques sanitaires, les bus, les yachts, les campeurs, les avions, les caravanes, 

etc. Nous sommes le principal fournisseur de produits chimiques pour les 
systèmes sanitaires portables en Europe centrale et orientale et nos produits 

sont actuellement utilisés dans 15 pays européens.
Des employés quali�és et notre propre laboratoire de R&D nous 

permettent de concevoir et d'introduire de nouveaux produits et de 
contrôler en permanence la qualité de nos produits. Des machines 

adéquates nous permettent de répondre aux attentes élevées de nos 
clients.  Nos produits disposent de la documentation technique 

nécessaire conformément à REACH et CLP et sont approuvés par 
l'Institut national de la santé publique polonais (PZH).

Soucieux de la satisfaction de nos clients et de l'amélioration continue de la 
qualité de la gestion, du service à la clientèle et de la qualité des produits, 

nous avons introduit un système de gestion de la qualité conforme à la norme 
ISO 9001:2015 et des BPF conformes à la norme ISO 22716:2009. Chaque année, 

nous soumettons l'entreprise à un audit externe a�n d'adapter le système de 
gestion de la qualité aux normes actuellement en vigueur.

ROYAL Sp. z o.o. se fundó en 1990 y lleva más de 30 años 
desarrollando y fabricando preparados químicos 

profesionales para muchas industrias B2B y clientes particulares.
Una de sus principales líneas de productos es la serie TOILETS PORTÁTILES para 

sistemas sanitarios portátiles en cabinas de aseo portátiles, remolques 
sanitarios, autobuses, yates, campers, aviones, caravanas, etc. Somos el 

principal proveedor de productos químicos para sistemas sanitarios 
portátiles en Europa Central y Oriental, y nuestros productos se utilizan 

actualmente en 15 países europeos.
Los empleados cuali�cados y nuestro propio laboratorio de I+D nos 
permiten diseñar e introducir nuevos productos y controlar 

continuamente la calidad de nuestros productos. Una maquinaria 
adecuada nos permite satisfacer las altas expectativas de nuestros clientes.  

Nuestros productos tienen la documentación técnica necesaria según 
REACH y CLP y están aprobados por el Instituto Nacional de Salud Pública de 

Polonia (PZH).
Para garantizar la satisfacción de nuestros clientes y mejorar continuamente la 

calidad de la gestión, el servicio al cliente y la calidad de los productos, hemos 
introducido un sistema de gestión de la calidad conforme a la norma ISO 9001:2015 

y GMP conforme a la norma ISO 22716:2009. Cada año, la empresa se somete a una 
auditoría externa para adaptar el sistema de gestión de la calidad a las normas 

vigentes.

sobre nosotros

sur nous
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CHERRYCHERRY
SPICY

CINNAMON
SPICY

CINNAMON
RED

FRUITS
RED

FRUITS
BUBBLE

GUM
BUBBLE

GUM
SOFT

LEMON
SOFT

LEMON
JUICY

MANGO
JUICY

MANGO
OCEAN
MIST

OCEAN
MIST

PURE
FRESH
PURE

FRESH

15-60ml

1 L

215 L

1000 L

25 L

PREPARAT DEODORYZUJĄCY DO TOALET PRZENOSNYCH 
• EXTRA koncentrat, Najwyższa jakość i wydajność • Wysoko 
zaawansowana formuła kontroli odorów • Mocny, przyjemny 
i długotrwały zapach • Wspomaga rozkładanie papieru
i odpadów • Ułatwia opróżnianie zbiornika • Nieplamiący 
ciemnoniebieski kolor • Bez formaldehydu, 100% 
biodegradowalny • Do ekstremalnych upałów i natężenia 
ruchu

LIQUID DEODORIZER FOR PORTABLE TOILETS
• EXTRA concentrated, Highest quality and performance • 
High advanced odor control formula • Strong, pleasant and 
long-lasting scent • Supports break down paper and waste • 
Makes emptying the tank easier • Non-staining deep blue 
color • Non-Formaldehyde, 100% Biodegradable • For 
extreme heat & tra�c conditions

DESODORISIERUNGSMITTEL FÜR MOBILTOILETTEN
• EXTRA-Konzentrat, höchste Qualität und Ausgiebigkeit • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Starker, 
angenehmer und lang anhaltender Duft • Fördert die 
Zersetzung von Papier und Abfall • Erleichtert das Entleeren 
des Tanks • Nicht färbende, dunkelblaue Farbe • 
Formaldehydfrei, 100% biologisch abbaubar • Für extreme 
Hitzen und extrem häu�ge Benutzung

DEODORISANT AUX TOILETTES MOBILES 
• EXTRA concentré, Haute qualité et performance • Formule 
avancée pour le contrôle des odeurs • Parfum puissant, 
agréable et durable • Favorise la decomposition du papier et 
des déchets • Facilite la vindange du réservoir • Couleur bleu 
foncé, non souillant • Sans formaldehyde, 100% 
biodégradable • Pour la chaleur extrême et 

DESODORANTE PARA ASEOS PORTÁTILES
• EXTRA concentrado, Suprema calidad y capacidad • 
Fórmula de control de olores altamente avanzada • Olor 
fuerte, agradable y duradera • Acelera la descomposición de 
papel y residuos • Facilita el vaciado del tanque • Color azul 
oscuro que no deja manchas • Sin formaldehído, 100% 
biodegradable • Para temperaturas extremamente altas y 
uso muy frecuente

PREPARAT DEODORYZUJĄCY DO TOALET PRZENOSNYCH
• SUPER koncentrat. Doskonała jakość i wydajność • Wysoko 
zaawansowana formuła kontroli odorów • Mocny, przyjemny 
i długotrwały zapach • Wspomaga rozkładanie papieru
i odpadów • Ułatwia opróżnianie zbiornika • Nieplamiący 
ciemnoniebieski kolor • Bez formaldehydu, 100% 
biodegradowalny • Do wysokich temperatur i natężenia 
ruchu

LIQUID DEODORIZER FOR PORTABLE TOILETS
• SUPER concentrated, Excellent quality and performance • 
High advanced odor control formula • Strong, pleasant and 
long-lasting scent • Supports break down paper and waste • 
Makes emptying the tank easier • Non-staining deep blue 
color • Non-Formaldehyde, 100% Biodegradable • For high 
heat & tra�c conditions

DESODORISIERUNGSMITTEL FÜR MOBILTOILETTEN
• SUPER Konzentrat, höchste Qualität und Ausgiebigkeit • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Starker, 
angenehmer und lang anhaltender Duft • Fördert die 
Zersetzung von Papier und Abfall • Erleichtert das Entleeren 
des Tanks • Nicht färbende, dunkelblaue Farbe • 
Formaldehydfrei, 100% biologisch abbaubar • Für extreme 
Hitzen und extrem häu�ge Benutzung

DEODORISANT AUX TOILETTES MOBILES 
• SUPER concentré, Excellente qualité et performance • 
Formule avancée pour le contrôle des odeurs • Parfum 
puissant, agréable et durable • Favorise la decomposition du 
papier et des déchets • Facilite la vindange du réservoir • 
Couleur bleu foncé, non souillant • Sans formaldehyde, 100% 
biodégradable • Pour la chaleur extrême et l`utilisation de 

DESODORANTE PARA ASEOS PORTÁTILES
• SÚPER concentrado, Excelente calidad y capacidad • 
Fórmula de control de olores altamente avanzada • Olor 
fuerte, agradable y duradera • Acelera la descomposición de 
papel y residuos • Facilita el vaciado del tanque • Color azul 
oscuro que no deja manchas • Sin formaldehído, 100% 
biodegradable • Para temperaturas extremamente altas y 
uso muy frecuente
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15-60ml 15-60ml

1 L

215 L

1000 L

25 L

CHERRYCHERRY
SPICY

CINNAMON
SPICY

CINNAMON
RED

FRUITS
RED

FRUITS
BUBBLE

GUM
BUBBLE

GUM
SOFT

LEMON
SOFT

LEMON
JUICY

MANGO
JUICY

MANGO
OCEAN
MIST

OCEAN
MIST

PURE
FRESH
PURE

FRESH

PREPARAT DEODORYZUJĄCY DO TOALET PRZENOSNYCH
• Koncentrat. Gwarantowana jakość i wydajność • 
Zaawansowana formuła kontroli odorów • Mocny, przyjemny 
i długotrwały zapach • Wspomaga rozkładanie papieru i 
odpadów • Ułatwia opróżnianie zbiornika • Nieplamiący 
ciemnoniebieski kolor • Bez formaldehydu, 100% 
biodegradowalny • Na okres zimowy do +15˚C i imprezy

LIQUID DEODORIZER FOR PORTABLE TOILETS
• Concentrated, Guaranteed quality and performance • 
Advanced odor control formula • Strong, pleasant and 
long-lasting scent • Supports break down paper and waste • 
Makes emptying the tank easier • Non-staining deep blue 
color • Non-Formaldehyde, 100% Biodegradable • For Winter 
time, up to +15˚C and Events

DESODORISIERUNGSMITTEL FÜR MOBILTOILETTEN
• Konzentrat, garantierte Qualität und Ausgiebigkeit • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Starker, 
angenehmer und lang anhaltender Duft • Fördert die 
Zersetzung von Papier und Abfall • Erleichtert das Entleeren 
des Tanks • Nicht färbende, dunkelblaue Farbe • 
Formaldehydfrei, 100% biologisch abbaubar • Für die 
Winterzeit bis + 15˚C und Partys

DEODORISANT AUX TOILETTES MOBILES 
• Concentré. Qualité et performances garanties • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Parfum 
puissant, agréable et durable • Favorise la decomposition du 
papier et des déchets • Facilite la vindange du réservoir • 
Couleur bleu foncé, non souillant • Sans formaldehyde, 100% 
biodégradable • Pour la période hivernale jusqu'à + 15˚C et 
les fêtes 

DESODORANTE PARA ASEOS PORTÁTILES
• Concentrado, Calidad y capacidad garantizadas • Fórmula 
de control de olores avanzada • Olor fuerte, agradable y 
duradera • Acelera la descomposición de papel y residuos • 
Facilita el vaciado del tanque • Color azul oscuro que no deja 
manchas • Sin formaldehído, 100% biodegradable • Para el 
periodo invernal hasta + 15˚C y �estas

PREPARAT DEODORYZUJĄCY DO TOALET PRZENOSNYCH
• SUPER koncentrat. Doskonała jakość i wydajność • Wysoko 
zaawansowana formuła kontroli odorów • Mocny, przyjemny 
i długotrwały zapach • Wspomaga rozkładanie papieru
i odpadów • Ułatwia opróżnianie zbiornika • Nieplamiący 
ciemnoniebieski kolor • Bez formaldehydu, 100% 
biodegradowalny • Do wysokich temperatur i natężenia 
ruchu

LIQUID DEODORIZER FOR PORTABLE TOILETS
• SUPER concentrated, Excellent quality and performance • 
High advanced odor control formula • Strong, pleasant and 
long-lasting scent • Supports break down paper and waste • 
Makes emptying the tank easier • Non-staining deep blue 
color • Non-Formaldehyde, 100% Biodegradable • For high 
heat & tra�c conditions

DESODORISIERUNGSMITTEL FÜR MOBILTOILETTEN
• SUPER Konzentrat, höchste Qualität und Ausgiebigkeit • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Starker, 
angenehmer und lang anhaltender Duft • Fördert die 
Zersetzung von Papier und Abfall • Erleichtert das Entleeren 
des Tanks • Nicht färbende, dunkelblaue Farbe • 
Formaldehydfrei, 100% biologisch abbaubar • Für extreme 
Hitzen und extrem häu�ge Benutzung

DEODORISANT AUX TOILETTES MOBILES 
• SUPER concentré, Excellente qualité et performance • 
Formule avancée pour le contrôle des odeurs • Parfum 
puissant, agréable et durable • Favorise la decomposition du 
papier et des déchets • Facilite la vindange du réservoir • 
Couleur bleu foncé, non souillant • Sans formaldehyde, 100% 
biodégradable • Pour la chaleur extrême et l`utilisation de 

DESODORANTE PARA ASEOS PORTÁTILES
• SÚPER concentrado, Excelente calidad y capacidad • 
Fórmula de control de olores altamente avanzada • Olor 
fuerte, agradable y duradera • Acelera la descomposición de 
papel y residuos • Facilita el vaciado del tanque • Color azul 
oscuro que no deja manchas • Sin formaldehído, 100% 
biodegradable • Para temperaturas extremamente altas y 
uso muy frecuente
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45-180ml

1 L

215 L

1000 L

25 L

CHERRYCHERRY
SPICY

CINNAMON
SPICY

CINNAMON
RED

FRUITS
RED

FRUITS
BUBBLE

GUM
BUBBLE

GUM
SOFT

LEMON
SOFT

LEMON
JUICY

MANGO
JUICY

MANGO
OCEAN
MIST

OCEAN
MIST

PURE
FRESH
PURE

FRESH

SPRAY DEODORYZUJACY DO TOALET PRZENOSNYCH
I POMIESZCZEN SANITARNYCH
DODATEK ZAPACHOWY DO SYSTEMÓW CZYSZCZACYCH
WZMOCNIENIE ZAPACHU DO PRODUKTÓW Z SERII BLUE 
MAGIC
• Gwarantowana jakość i wydajność • Zaawansowana 
formuła kontroli odorów • Mocny, przyjemny i długotrwały 
zapach • 100% Biodegradowalny

SPRAY DEODORIZER FOR PORTABLE TOILETS
AND SANITARY ROOMS
FRAGRANCE ADDITION TO CLEANING SOLUTIONS
FRAGRANCE ENHANCEMENT FOR BLUE MAGIC SERIES 
PRODUCTS
• Guaranteed quality and performance • Advanced odor 
control formula • Strong, pleasant and long-lasting scent • 
100% Biodegradable

DESODORIERUNGSSPRAY FÜR MOBILTOILETTEN
UND SANITÄRANLAGEN
DUFTZUSATZ ZU REINIGUNGSSYSTEMEN
DUFTVERSTÄRKUNG DER PRODUKTE AUS DER BLUE 
MAGIC-SERIE
• Garantierte Qualität und Ausgiebigkeit • Fortschrittliche 
Formel zur Geruchskontrolle • Starker, angenehmer und 
lang anhaltender Duft • 100% biologisch abbaubar

VAPORISATEUR DEODORISANT POUR LES TOILETTES 
MOBILES ET LES PIECES SANITAIRES 
ADDITIF AROMATIQUE POUR LES SYSTEMES DE NETTOYAGE 
INTENSIFICATION D`AROME DES PRODUITS DE SERIE BLUE 
MAGIC  
• Qualité et perfomance garanties • Formule avancée pour le 
contrôle des odeurs • Parfum puissant, agréable et durable • 
100% biodégradable

SPRAY DESODORANTE PARA ASEOS PORTÁTILES
Y CUARTOS SANITARIOS
ADITIVO AROMATIZADO PARA SISTEMAS DE LIMPIEZA
INTENSIFICACIÓN DEL OLOR PARA LOS PRODUCTOS DE LA 
SERIE BLUE MAGIC
• Calidad y capacidad garantizadas • Fórmula de control de 
olores avanzada • Olor fuerte, agradable y duradera • 100 % 
biodegradable

PŁYNNY DEZODORYZATOR DO PRZENOSNYCH TOALET
• Koncentrat, Gwarantowana jakość i wydajność • 
Zaawansowana formuła kontroli odorów • Mocny, 
przyjemny i długotrwały zapach • Wspomaga rozkładanie 
papieru i odpadów • Ułatwia opróżnianie zbiornika • 
Nieplamiący ciemnoniebieski kolor • Bez formaldehydu, 
100% biodegradowalny • Do umiarkowanych temperatur i 
natężenia ruchu

LIQUID DEODORIZER FOR PORTABLE TOILETS
• Concentrated, Guaranteed quality and performance • 
Advanced odor control formula • Strong, pleasant and 
long-lasting scent • Supports break down paper and waste • 
Makes emptying the tank easier • Non-staining deep blue 
color • Non-Formaldehyde, 100% Biodegradable • For 
moderate heat & tra�c conditions

DESODORISIERUNGSMITTEL FÜR MOBILTOILETTEN
• Konzentrat, garantierte Qualität und Ausgiebigkeit • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Starker, 
angenehmer und lang anhaltender Duft • Fördert die 
Zersetzung von Papier und Abfall • Erleichtert das Entleeren 
des Tanks • Nicht färbende, dunkelblaue Farbe • 
Formaldehydfrei, 100% biologisch abbaubar • Für mäßige 
Temperaturen und Verkehr

DESODORISANT LIQUIDE POUR TOILETTES MOBILES 
• Concentré. Qualité et performances garanties • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Parfum 
puissant, agréable et durable • Favorise la decomposition du 
papier et des déchets • Facilite la vindange du réservoir • 
Couleur bleu foncé, non souillant • Sans formaldehyde, 
100% biodégradable • Pour les températures et l`utilisation 
modérées

DESODORANTE LÍQUIDO PARA ASEOS PORTÁTILES
• Concentrado, Calidad y capacidad garantizadas • Fórmula 
de control de olores avanzada • Olor fuerte, agradable y 
duradera • Acelera la descomposición de papel y residuos • 
Facilita el vaciado del tanque • Color azul oscuro que no deja 
manchas • Sin formaldehído, 100% biodegradable • Para 
temperaturas y uso moderados 
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CHERRYCHERRY
SPICY

CINNAMON
SPICY

CINNAMON
RED

FRUITS
RED

FRUITS
BUBBLE

GUM
BUBBLE

GUM
SOFT

LEMON
SOFT

LEMON
JUICY

MANGO
JUICY

MANGO
OCEAN
MIST

OCEAN
MIST

PURE
FRESH
PURE

FRESH

SASZETKI DEODORYZUJĄCE DO TOALET PRZENOŚNYCH 
• Prosta w stosowaniu kontrola dozowania • Wysoko 
zaawansowana formuła kontroli odorów • Mocny, 
przyjemny i długotrwały zapach • Wspomaga rozkładanie 
papieru i odpadów • Ułatwia opróżnianie zbiornika • 
Nieplamiący ciemnoniebieski kolor • Bez formaldehydu, 
100% biodegradowalny • Do umiarkowanych temperatur i 
natężenia ruchu • Idealny do obsługi imprez

DEODORIZING SACHETS FOR PORTABLE TOILETS
• Easy-to-use portion control • Advanced odor control 
formula • Strong, pleasant and long-lasting scent • Supports 
break down paper and waste • Makes emptying the tank 
easier • Non-staining deep blue color • Non-Formaldehyde, 
100% Biodegradable • For moderate heat & trac conditions • 
Great for events

DESODORISIERUNGSBEUTEL FÜR MOBILTOILETTEN
• Einfach zu handhabende Dosierungskontrolle • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Starker, 
angenehmer und lang anhaltender Duft • Fördert die 
Zersetzung von Papier und Abfall • Erleichtert das Entleeren 
des Tanks • Nicht färbende, dunkelblaue Farbe • 
Formaldehydfrei, 100% biologisch abbaubar • Für mäßige 
Temperaturen und Verkehr • Ideal für Veranstaltungen 
geeignet

SACHETS DEODORISANTS POUR LES TOILETTES MOBILES 
• Contrôle de dosage facile à utiliser • Formule avancée pour 
le contrôle des odeurs • Parfum puissant, agréable et 
durable • Favorise la decomposition du papier et des 
déchets • Facilite la vindange du réservoir • Couleur bleu 
foncé, non souillant • Sans formaldehyde, 100% 
biodégradable • Pour les températures et l`utilisation 
modérées  • Idéal pour les fêtes

BOLSAS DESODORANTES PARA ASEOS PORTÁTILES
• Control de dosis fácil de usar • Fórmula de control de olores 
altamente avanzada • Olor fuerte, agradable y duradera • 
Acelera la descomposición de papel y residuos • Facilita el 
vaciado del tanque • Color azul oscuro que no deja manchas 
• Sin formaldehído, 100 % biodegradable • Para 
temperaturas y uso moderados • Ideal para eventos

SASZETKI DEODORYZUJĄCE DO TOALET PRZENOŚNYCH 
• Prosta w stosowaniu kontrola dozowania • Wysoko 
zaawansowana formuła kontroli odorów • Mocny, 
przyjemny i długotrwały zapach • Wspomaga rozkładanie 
papieru i odpadów • Ułatwia opróżnianie zbiornika • 
Nieplamiący ciemnoniebieski kolor • Bez formaldehydu, 
100% biodegradowalny • Do umiarkowanych temperatur i 
natężenia ruchu • Idealny do obsługi imprez

DEODORIZING SACHETS FOR PORTABLE TOILETS
• Easy-to-use portion control • Advanced odor control 
formula • Strong, pleasant and long-lasting scent • Supports 
break down paper and waste • Makes emptying the tank 
easier • Non-staining deep blue color • Non-Formaldehyde, 
100% Biodegradable • For moderate heat & trac conditions • 
Great for events

DESODORISIERUNGSBEUTEL FÜR MOBILTOILETTEN
• Einfach zu handhabende Dosierungskontrolle • 
Fortschrittliche Formel zur Geruchskontrolle • Starker, 
angenehmer und lang anhaltender Duft • Fördert die 
Zersetzung von Papier und Abfall • Erleichtert das Entleeren 
des Tanks • Nicht färbende, dunkelblaue Farbe • 
Formaldehydfrei, 100% biologisch abbaubar • Für mäßige 
Temperaturen und Verkehr • Ideal für Veranstaltungen 
geeignet

SACHETS DEODORISANTS POUR LES TOILETTES MOBILES 
• Contrôle de dosage facile à utiliser • Formule avancée pour 
le contrôle des odeurs • Parfum puissant, agréable et 
durable • Favorise la decomposition du papier et des 
déchets • Facilite la vindange du réservoir • Couleur bleu 
foncé, non souillant • Sans formaldehyde, 100% 
biodégradable • Pour les températures et l`utilisation 
modérées 
• Idéal pour les fêtes

BOLSAS DESODORANTES PARA ASEOS PORTÁTILES
• Control de dosis fácil de usar • Fórmula de control de olores 
altamente avanzada • Olor fuerte, agradable y duradera • 
Acelera la descomposición de papel y residuos • Facilita el 
vaciado del tanque • Color azul oscuro que no deja manchas 
• Sin formaldehído, 100 % biodegradable • Para 
temperaturas y uso moderados • Ideal para eventos
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1 L

10 L

25 L

5 L

CZYSZCZENIE TOALET PRZENOSNYCH
KONETENERÓW I PRZYCZEP SANITARNYCH
SAMOCHODÓW OSOBOWYCH I CIEZAROWYCH,
• Wysoko skoncentrowana aktywna piana • Wysoka 
wydajność i skuteczność • Szybko i łatwo usuwa brud 
drogowy, plamy olejowe, zabrudzenia organiczne i inne • 
Fruity scent • 100% Biodegradowalny

CLEANING PORTABLE TOILETS
SANITARY TRAILERS AND CONTAINERS
CARS AND TRUCKS
• High concentrated active foam • High quality and 
performance • Fast and easy removes trac dirt, road lm, 
greasy stains, organic soiling and more • Fruity scent • 
100% Biodegradable

REINIGUNG VON MOBILTOILETTEN
CONTAINERN UND SANITÄRANHÄNGERN
VON LKW UND PKW
• Hoch konzentrierter Aktivschaum • Hoch e�zient und 
e�ektiv • Entfernt schnell und einfach Straßenschmutz, 
Öl�ecken,organische Verschmutzungen und mehr • 
Fruchtiger Duft • 100% biologisch abbaubar

NETTOYAGE DES TOILETTES MOBILES, CONTENEURS ET 
REMORQUES SANITAIRES DES VOITURES PARTICULIERES 
ET CAMIONS 
• Mousse active fortement concentrée • E�cience et 
e�cacité élevées • Enlève rapidement et facilement la 
saleté des routes, les tâches d`huile, les pollutions 
organiques et autres salissures • Arôme fruité • 100% 
biodégradable

LIMPIEZA DE ASEOS PORTÁTILES,
CONETENEDORES Y REMOLQUES SANITARIOS
DE PASAJEROS Y CAMIONES
• Espuma activa altamente concentrada • Capacidad y 
e�ciencia altas • Elimina rápida y fácilmente la suciedad 
de la carretera, las manchas de aceite, la suciedad 
orgánica y de otro tipo. • Olor afrutado • 100% 
biodegradable

SILNY, KWASNY PREPARAT DO CZYSZCZENIA TOALET 
PRZENOSNYCH
• Gwarantowana jakość i wydajności • Szybko i łatwo usuwa 
cement, osady wapienne, osady urynowe, rdze, pleśń, glony 
i inne • 100% Biodegradowalny

STRONG, ACID CLEANER FOR PORTABLE TOILETS
• Guaranteed quality and performance • Fast and easy 
removes concrete, lime, urine scale, rust, mold and algae 
deposits and more • 100% Biodegradable

STARKER, SAURER REINIGER FÜR MOBILTOILETTEN
• Garantierte Qualität und Ausgiebigkeit • Beseitigt schnell 
und einfach Zement, Kalkablagerungen, Urinstein, Rost, 
Schimmel, Algen und vieles mehr • 100% biologisch 
abbaubar

PRODUIT EFFICACE ET ACIDE POUR LE NETTOYAGE DES 
TOILETTES MOBILES 
• Qualité et performances garanties • Enlève rapidement et 
facilement le ciment, les dépôts calcaires et d`urine, la 
rouille, les moisissures, les algues et autres salissures
• 100% biodégradable

PRODUCTO FUERTE Y ÁCIDO PARA LIMPIAR ASEOS 
PORTÁTILES
• Calidad y capacidad garantizadas • Elimina rápida y 
fácilmente cemento, depósitos de piedra caliza, depósitos 
de orina, óxido, moho, algas y más. • 100% biodegradable
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USUWANIE GRAFFITI I INNYCH TRUDNYCH ZABRUDZEN
Z TOALET PRZENOSNYCH
• Gwarantowana jakość i skuteczność • Szybko i łatwo usuwa 
zabrudzenia od farb, markerów, atramentu, ołówków, taśm 
klejących, naklejek itp.  • Nie zawiera szkodliwych aerozoli
• Owocowy zapach • 100% biodegradowalny

REMOVING GRAFFITI AND OTHER HEAVY SOILING FROM 
PORTABLE TOILETS
• Guaranteed quality and performance • Fast and easy 
removes paints, markers, ink, pencil, scotch tapes, stickers 
and more  • No harsh fumes • Fruity scent • 100% 
Biodegradable

ENTFERNUNG VON GRAFFITI UND ANDEREN SCHWIERIGEN 
VERSCHMUTZUNGEN VON MOBILTOILETTEN
• Garantierte Qualität und Wirksamkeit • Beseitigt schnell und 
einfach Schmutz von Farben, Markern und Tinte, Bleistiften, 
Klebebändern, Aufklebern usw. • Enthält keine schädlichen 
Aerosole • Fruchtiger Duft • 100% biologisch abbaubar

ELIMINATION DES GRAFFITIS ET D`AUTRES SALISSURES DES 
TOILETTES MOBILES 
• Qualité et e�cacité garanties. • Enlève rapidement et 
facilement les traces des peintures, marqueurs, encres, 
crayons, rubans adhésifs, autocollants, etc. • Ne contient pas 
d`aérosols nocifs • Arôme fruité • 100% biodégradable

ELIMINACIÓN DE GRAFITIS Y OTRAS IMPUREZAS 
PERSISENTES DE LOS ASEOS PORTÁTILES
• Calidad y e�cacia garantizadas • Elimina rápida y fácilmente 
la suciedad de pinturas, rotuladores, tinta, lápices, cintas 
adhesivas, pegatinas, etc. • No contiene aerosoles dañinos • 
Olor afrutado • 100% biodegradable
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WE APPRECIATE YOUR HARD WORK AND ARE
GRATEFUL THAT YOU WANT TO COOPERATE WITH US.
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WE DEVELOP OUR PRODUCTS ESPECIALLY FOR YOU. 
TOGETHER WE CAN ACHIEVE MUCH MORE.



WE ARE PLEASED THAT YOU WANT TO USE OUR PRODUCTS FOR WORK AND LEISURE.
WE DEVELOP OUR PRODUCTS AND CREATE NEW ONES ESPECIALLY FOR YOU.
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Preparat deodoryzujący przeznaczony do stosowania w 
toaletach przenośnych, kasetowych i stacjonarnych w 
kamperach, przyczepach kampingowych, autobusach oraz 
jachtach. Eliminuje nieprzyjemne zapachy pozostawiając 
trwały i świeży zapach, redukuje powstawanie gazów, ułatwia 
opróżnianie zbiornika, utrzymuje twoją toaletę w czystości. 
Sposób użycia: Dodać 75ml + 2L wody do czystego 12 litrowego 
zbiornika na nieczystości. Do większych zbiorników stosować 
proporcjonalnie większe dawki.

Deodorising preparation intended for use in portable, cassette 
and stationary toilets in recreational vehicles, caravans, buses 
and yachts. Eliminates unpleasant odours, leaving a lasting and 
fresh scent, reduces gas formation, makes it easier to empty the 
tank, keeps your toilet clean. Directions for use: Add 75 ml + 2 l 
of water to a clean 12-litre waste tank. Use proportionally 
higher doses for larger tanks.

Desodorierendes Präparat zur Verwendung in Mobil-, 
Kassetten- und Festtoiletten in Wohnmobilen, Wohnwagen, 
Bussen und auf Yachten. Beseitigt unangenehme Gerüche und 
hinterlässt einen lang anhaltenden frischen Duft, reduziert die 
Gasbildung, erleichtert das Entleeren des Tanks und hält Ihre 
Toilette sauber. Gebrauchsanweisung: 75 ml + 2 l Wasser in 
einen sauberen 12-Liter-Fäkalientank geben. Bei größeren 
Tanks sind entsprechend höhere Dosen zu verwenden.

Produit désodorisant à utiliser dans les toilettes portables, à 
cassette et �xes des campeurs, caravanes, bus et yachts. Élimine 
les odeurs désagréables en laissant un parfum frais et durable, 
réduit la formation de gaz, facilite la vidange du réservoir et 
garde les toilettes propres. Mode d'emploi : ajouter 75 ml + 2 l 
d'eau dans un réservoir propre de 12 litres. Pour les réservoirs 
plus grands, utilisez des doses proportionnellement plus 
importantes.

Producto desodorante para inodoros portátiles, de cassette y 
�jos para autocaravanas, caravanas, autobuses y yates. Elimina 
olores desagradables, dejando un olor duradero y fresco, 
reduce la formación de gases, facilita el vaciado del tanque, 
mantiene limpio el inodoro. Modo de uso: Añadir 75 ml + 2 L de 
agua a un depósito limpio de 12 litros. Aplicar dosis 
proporcionalmente más altas a tanques más grandes.

Preparat deodoryzujący przeznaczony do stosowania w 
toaletach przenośnych, kasetowych i stacjonarnych w 
kamperach, przyczepach kampingowych, autobusach oraz 
jachtach. Eliminuje nieprzyjemne zapachy pozostawiając 
trwały i świeży zapach, redukuje powstawanie gazów, 
ułatwia opróżnianie zbiornika, utrzymuje twoją toaletę w 
czystości. Sposób użycia: Dodać 60ml + 2L wody do czystego 
12 litrowego zbiornika na nieczystości. Do większych 
zbiorników stosować proporcjonalnie większe dawki.

Deodorising preparation intended for use in portable, 
cassette and stationary toilets in recreational vehicles, 
caravans, buses and yachts. Eliminates unpleasant odours, 
leaving a lasting and fresh scent, reduces gas formation, 
makes it easier to empty the tank, keeps your toilet clean. 
Directions for use: Add 60 ml + 2 l of water to a clean 12-litre 
waste tank. Use proportionally higher doses for larger tanks.

Desodorierendes Präparat zur Verwendung in Mobil-, 
Kassetten- und Festtoiletten in Wohnmobilen, Wohnwagen, 
Bussen und auf Yachten. Beseitigt unangenehme Gerüche 
und hinterlässt einen lang anhaltenden frischen Duft, 
reduziert die Gasbildung, erleichtert das Entleeren des 
Tanks und hält Ihre Toilette sauber. Gebrauchsanweisung: 
60 ml + 2 l Wasser in einen sauberen 12-Liter-Fäkalientank 
geben. Bei größeren Tanks sind entsprechend höhere Dosen 
zu verwenden.

Produit désodorisant à utiliser dans les toilettes portables, à 
cassette et �xes des campeurs, caravanes, bus et yachts. 
Élimine les odeurs désagréables en laissant un parfum frais 
et durable, réduit la formation de gaz, facilite la vidange du 
réservoir et garde les toilettes propres. Mode d'emploi : 
ajouter 60 ml + 2 l d'eau dans un réservoir à déchets propre 
de 12 litres. Pour les réservoirs plus grands, utilisez des 
doses proportionnellement plus importantes.

Producto desodorante para inodoros portátiles, de cassette 
y �jos para autocaravanas, caravanas, autobuses y yates. 
Elimina olores desagradables, dejando un olor duradero y 
fresco, reduce la formación de gases, facilita el vaciado del 
tanque, mantiene limpio el inodoro. Modo de uso: Añadir 60 
ml + 2 L de agua a un tanque limpio de 12 litros. Aplicar dosis 
proporcionalmente más altas a tanques más grandes.
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Preparat deodoryzujący kampingowych, autobusach oraz jachtach. 
Eliminuje nieprzyjemne zapachy pozostawiając trwały i świeży zapach, 
redukuje powstawanie gazów, ułatwia opróżnianie zbiornika, 
utrzymuje twoją toaletę w czystości. Sposób użycia: Dodać 50ml + 1,5L 
wody do czystego 10 litrowego zbiornika na nieczystości. Do 
większych zbiorników stosować proporcjonalnie większe dawki. 
Produkt może być stosowany do spłuczki w ilości 20ml / 10L czystej 
wody.

Deodorising preparation intended for use in portable, cassette and 
stationary toilets in recreational vehicles, caravans, buses and yachts. 
Eliminates unpleasant odours, leaving a lasting and fresh scent, 
reduces gas formation, makes it easier to empty the tank, keeps your 
toilet clean. Directions for use: Add 50 ml + 1,5 l of water to a clean 
10-litre waste tank. Use proportionally higher doses for larger tanks. 
The product can be used in a toilet cistern in the amount of 20 ml/10 l 
of clean water.

Desodorierendes Präparat zur Verwendung in Mobil-, Kassetten- und 
Festtoiletten in Wohnmobilen, Wohnwagen, Bussen und auf Yachten. 
Beseitigt unangenehme Gerüche und hinterlässt einen lang 
anhaltenden frischen Duft, reduziert die Gasbildung, erleichtert das 
Entleeren des Tanks und hält Ihre Toilette sauber. 
Gebrauchsanweisung: 50 ml + 1,5 l Wasser in einen sauberen 
10-Liter-Fäkalientank geben. Bei größeren Tanks sind entsprechend 
höhere Dosen vorzusehen. Das Produkt kann mit 20ml/10L sauberem 
Wasser in dem Spülkasten verwendet werden.

Produit désodorisant à utiliser dans les toilettes portables, à cassette et 
�xes des campeurs, caravanes, bus et yachts. Élimine les odeurs 
désagréables en laissant un parfum frais et durable, réduit la formation 
de gaz, facilite la vidange du réservoir et garde les toilettes propres. 
Mode d'emploi : ajouter 50 ml + 1,5 l d'eau dans un réservoir propre de 
10 litres. Pour les réservoirs plus grands, utilisez des doses 
proportionnellement plus importantes. Le produit peut être appliqué 
pour la chasse d’eau à raison de 20 ml / 10 l d'eau propre.

Producto desodorante para inodoros portátiles, de cassette y �jos para 
autocaravanas, caravanas, autobuses y yates. Elimina olores 
desagradables, dejando un olor duradero y fresco, reduce la formación 
de gases, facilita el vaciado del tanque, mantiene limpio el inodoro. 
Modo de uso: Añadir 50 ml + 5 L de agua a un tanque limpio de 10 
litros. Aplicar dosis proporcionalmente más altas a tanques más 
grandes. El producto se puede utilizar para la cisterna en la cantidad de 
20 ml / 10 L de agua limpia.

Preparat przeznaczony do stosowania w toaletach przenośnych, 
kasetowych i stacjonarnych w kamperach, przyczepach kampingowych, 
autobusach oraz jachtach. Odświeża wodę do spłukiwania muszli 
nadając jej przyjemny i świeży zapach. Zwiększa skuteczność 
spłukiwania i zapobiega powstawaniu osadów na wewnętrznych 
ściankach zbiornika spłuczki. Utrzymuje twoją toaletę w czystości. 
Sposób użycia: Dodać 100ml / 15L czystej wody w zbiorniku spłuczki. Do 
większych zbiorników stosować proporcjonalnie większe dawki.

Preparation intended for use in portable, cassette and stationary 
toilets in recreational vehicles, caravans, buses and yachts. Refreshes 
the water for �ushing the toilet, giving it a pleasant and fresh scent. 
Increases the e�ciency of �ushing and prevents the formation of 
deposits on the internal walls of the toilet cistern. Keeps your toilet 
clean. Directions for use: Add 100 ml to 15 l of water in a toilet cistern. 
Use proportionally higher doses for larger cistern.

Desodorierendes Präparat zur Verwendung in Mobil-, Kassetten- und 
Festtoiletten in Wohnmobilen, Wohnwagen, Bussen und auf Yachten. 
Das Präparat erfrischt das Spülwasser in der Toilettenschüssel und 
verleiht ihm einen angenehmen und frischen Duft. Es erhöht die 
Spüle�zienz und verhindert Ablagerungen an den Innenwänden des 
Spülkastens. Es hält die Toilette sauber. Gebrauchsanweisung: 
100ml/15L sauberes Wasser in den Spülkasten geben. Bei größeren 
Tanks sind entsprechend höhere Dosen zu verwenden.

Produit destiné aux toilettes portables, à cassette et �xes des 
campeurs, caravanes, bus et yachts. Rafraîchit l'eau de la chasse d'eau 
dans la cuvette des toilettes en lui apportant un parfum agréable et 
frais. Augmente l'e�cacité de la chasse d'eau et évite les dépôts sur les 
parois internes du réservoir. Permet de garder les toilettes propres. 
Mode d'emploi : ajouter 100 ml / 15 l d'eau propre dans le réservoir de 
la chasse d’eau. Pour les réservoirs plus grands, utilisez des doses 
proportionnellement plus importantes.

Producto para inodoros portátiles, de cassette y �jos para 
autocaravanas, caravanas, autobuses y yates. Refresca el agua para 
descargar la cisterna del inodoro, dándole un aroma agradable y 
fresco. Aumenta la e�ciencia de descarga y evita la formación de los 
depósitos en las paredes internas de la cisterna del inodoro. Mantiene 
el inodoro limpio. Modo de uso: Añadir 100 ml / 15 L de agua limpia en 
la cisterna. Aplicar dosis proporcionalmente más altas a tanques más 
grandes.
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